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Len verejná doprava je ekologická a úsporná, pripomína ARRIVA na Deň Zeme 

 

Bratislava, 22. apríla 2024  – V roku 2023 najazdili autobusy spoločností ARRIVA 79 miliónov kilometrov po celom 

Slovensku. Pre znižovanie emisií bola preto dôležitá významná obnova vozidlového parku spoločnosti v Košickom, 

Nitrianskom, Žilinskom a Trnavskom kraji nákupom moderných vozidiel spĺňajúcich najprísnejšiu emisnú normu 

EURO 6. ARRIVA zároveň pripravila pre svojich vodičov mentoringový program Eco Coach, ktorý podporuje 

hospodárnejšiu jazdu a tým ďalej znižuje emisie výfukových plynov aj spotrebu paliva. Svoj záväzok poskytovať 

udržateľnú verejnú dopravu potvrdila spoločnosť na Deň Zeme aj predstavením služby zdieľaných bicyklov arriva 

bike v meste Senec. 

 

ARRIVA sa zároveň pripravuje na postupnú integráciu bezemisných a nízkoemisných autobusov do mestskej aj 

regionálnej dopravy. V Trnave už spoločnosť testovala v každodennej mestskej prevádzke inovatívny autobus na 

vodíkový pohon, ale aj elektrický autobus Mercedes-Benz eCitaro. Cestujúci v Leviciach si zase mohli vyskúšať 

bezemisné elektrické autobusy a nízkoemisný autobus na stlačený zemný plyn (CNG) – výsledok partnerstva spoločnosti 

ARRIVA s poprednými výrobcami autobusov, ako sú MAN, SOR a IVECO. Spoločnosť zároveň siedmy rok prevádzkuje 

elektrobus v Šali, ktorý za ten čas obslúžil už viac ako 650 000 cestujúcich. 

 

„Deň Zeme je pre nás príležitosť urobiť odpočet toho, čo my ako dopravná spoločnosť ARRIVA robíme pre našu planétu. 

Investujeme desiatky miliónov eur do nových autobusov, znižujeme emisie skleníkových plynov, budujeme obnoviteľné 

zdroje energie, zavádzame zdieľanú mikromobilitu a pripravujeme sa na elektrickú budúcnosť. No predovšetkým 

poskytujeme alternatívu k osobnej automobilovej doprave – udržateľnú z ekologického aj ekonomického hľadiska,“ 

povedal Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Od vykurovania na báze obnoviteľných zdrojov energie v opravárenských dielňach v Michalovciach, Kráľovskom Chlmci 

a Veľkých Kapušanoch, až po automatizované úschovne bicyklov – investície spoločnosti ARRIVA podčiarkujú záväzok 

dlhodobo sa starať o životné prostredie. Popri tom ako člen európskeho konzorcia RE-BREATH testuje ARRIVA 
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v slovenských podmienkach aj prelomové brzdové systémy zlepšujúce čistotu ovzdušia znížením emisií pevných častíc 

pri brzdení. Spolupracuje pritom s poprednými talianskymi spoločnosťami Arriva Italia a Brembo, ako aj s tamojšími 

vedeckými pracoviskami. 

 

V roku 2017 sa ARRIVA zamerala aj na oblasť zdieľaných bicyklov. Užívatelia služby BikeKIA, ktorú zabezpečuje ARRIVA 

vďaka podpore mesta Žilina a Nadácie Kia Slovensko, najazdili len v roku 2023 viac ako štvrť milióna kilometrov a v 

porovnaní s individuálnou automobilovou dopravou ušetrili takmer 40 ton emisií CO₂. Systém zdieľaných bicyklov, ktorý 

spoločnosť ponúka, bol práve v týchto dňoch úspešne spustený aj v mestách Senica a Senec. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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